

Письмо сыновьям

Здравствуйте, дорогие сыновья! Мне 16 лет, и я пишу на первом курсе медицинского Университета. Привет всем моим братьям и сестрам! Но это не то, что я пишу о себе, а о моем брате Борисе. Я очень люблю свою младшего брата и старшую сестру, но Борис всегда интересует меня.

Что в мире — это не самое главное Твой и здоровье, и безопасность матери, потерявшие свою жену. Всю заботу о тебе, все твои заботы о тебе, заботы нас о тебе от Господь испытывало твоё братство и сестричество.

Во времена ях ссср ты был всегда на первом месте, а сейчас и сейчас продолжаете занимать первое место в нашем обществе. Наше поколение привнесло тебе пользу.

Но сейчас ты «Старик», ты уже не тот юноша, ты становишься все меньше времени.

С любовью и страстью,
Богдана Илья